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Η Κυριακή των Αγίων Πάντων στην Καρδίτσα: 
Βάπτιση τέλεσε ο Μητροπολίτης Θεσσαλιώτιδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων κ. 
Τιμόθεος, την Κυριακή των Αγίων Πάντων, 15 Ιουνίου 2025, χοροστάτησε 
στην ακολουθία του Όρθρου και τέλεσε τη Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό 
Αγίας Παρασκευής Καρδίτσης κατά την διάρκεια της οποίας τέλεσε τα 
Μυστήρια του Βαπτίσματος και Χρίσματος του μικρού Παναγιώτη, υιού 
των π. Θωμά και Ευανθίας Κάια.
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Ο Σεβασμιώτατος στην ομιλία του ανέφερε, ότι την Κυριακή των Αγίων Πάντων, η 
Εκκλησία μας εορτάζει όλους τους Αγίους της πίστεώς μας, οι οποίοι αγάπησαν εξ 
όλης της ψυχής και της διανοίας τους τον Ζώντα και Αληθινό Θεό, για να δείξει 
την ενότητά τους δια της πίστεως και της κοινωνίας του Αγίου Πνεύματος.

Είναι η επομένη Κυριακή μετά την Πεντηκοστή, κατά την οποία εορτάζουμε την 
κάθοδο του Αγίου Πνεύματος, που νέμει τα χαρίσματα μέσα στην Εκκλησία, 
ανάμεσα στα οποία είναι και η αγιότητα, την οποία προσφέρει σε όλους τους 
ανθρώπους που αγαπούν τον Θεό και αγωνίζονται πνευματικά.

Την Κυριακή των Αγίων Πάντων που εορτάζουμε όλους τους Αγίους, τιμούμε και 
τους αφανείς και αγνώστους Αγίους που είναι πολύ περισσότεροι από τους 
γνωστούς και τους θέτουμε ως πρότυπα στην ζωή μας, ώστε να αγωνιστούμε να 
τους ομοιάσουμε.

Στο ευαγγελικό ανάγνωσμα ο Χριστός διδάσκει: «πᾶς ὃς ἀφῆκεν οἰκίας ἢ ἀδελφοὺς 
ἢ ἀδελφὰς ἢ πατέρα ἢ μητέρα ἢ γυναῖκα ἢ τέκνα ἢ ἀγροὺς ἕνεκεν τοῦ ὀνόματός 
μου, ἑκατονταπλασίονα λήψεται καὶ ζωὴν αἰώνιον κληρονομήσει», τονίζοντας ότι 
πάνω από όλους και από όλα είναι η αγάπη προς τον Θεό.

Όταν μάθουμε να αγαπάμε αληθινά τον Θεό, τότε θα μάθουμε να αγαπάμε αληθινά 
και ουσιαστικά και όλους τους ανθρώπους, γιατί θα τους βλέπουμε ως εικόνες του 
Θεού και θα υπάρχει μεταξύ μας αλληλοπεριχώρηση, αφού είμαστε αδέλφια που 
έχουν κοινό Πατέρα.

Η αγάπη προς τον Θεό Πατέρα πρέπει να προηγείται, γιατί Εκείνος μας δέχεται 
όπως είμαστε και με την αγάπη Του μας αλλοιώνει ώστε να γίνουμε καλύτεροι και 
μας χαρίζει το Άγιο Πνεύμα, που συνέχει και συγκροτεί την ύπαρξή μας και μας 
κάνει κατά Χάριν Θεούς.

Η αγάπη μας προς τον Θεό κάνει την ζωή μας παραδείσια, γιατί δεν υπάρχει στη 
σχέση μας με τους άλλους ανθρώπους φόβος και υποκρισία, αφού ο Θεός ζει μέσα 
μας και μας χαριτώνει και αυτή την γνώση και την βεβαιότητα μας έδωσαν ως 
κληρονομιά οι Άγιοι Πάντες.
































































































































